
1 
 

Notulen van de vergadering van de Adviesraad Sociaal Domein dd 7 april 2023 
 
Aanwezig: Narda Vermeulen (voorzitter), Michel Klooster, Frits Louwersheimer, Sandra Bom, 
Anne van Assema. 
Afwezig met kennisgeving: Hennie Velzel, Roy Roffelsen. 
Gast: Asha Braaksma 
Notulist: Liesbeth Rijken-Kralt (secretariaat ASD) 
 
1. Welkom en mededelingen 
Narda heet de aanwezigen van harte welkom.  
  
2. Vaststellen agenda 
Geen aanvullingen/ opmerkingen. 
 
3. Notulen dd 10 februari 2023: 
Op de notulen zijn geen aanmerkingen, worden goedgekeurd. 
 
4. Postlijst 
Geen bijzonderheden 

 
5. Berichten en signalen uit het veld 
Er is een informatiemagazine 2023 Wormerland uitgekomen. Op zich heel mooi. Jammer dat de Kledingbank 
Zaanstreek er niet in vermeld staat. Niet iedereen heeft de gids ontvangen. Ter plekke wordt een aantal uitgedeeld. 
 
De kledingbank is actief bezig geweest, de naam in veranderd in kledingbank Zaanstreek waarmee duidelijk wordt dat 
ook Wormerland participeert. Het logo is tevens vernieuwd. 
 
Leefklimaat: dit onderwerp keert regelmatig terug omdat er signalen worden opgepikt. Die signalen komen van 
burgers die een ASD-lid direct benaderen, van de Facebook pagina’s voor Wormerlanders  en uit eigen observaties. 
Het betreft diverse buurten. Het gaat om zaken als overlast, onveiligheid, troep op straat, o.a. rond vuilcontainers. 
Eerder is hierover gesproken met een beleidsambtenaar. Toen is gezegd dat hierop geen structureel integraal beleid 
wordt gevoerd. Wel is er overleg waarbij de partijen die gaan over zorg, wonen en veiligheid bij elkaar zitten. 
Is hier sprake van een blinde vlek? 
 
6. Contactambtenaar, overleg over lopende zaken 

o Vervolg gesprek leefklimaat met de contactambtenaar Yara Koorn: met haar besproken dat in het verleden is 
gezegd dat het beleid op leefklimaat reactief is en niet pro actief. Yara vraagt dit na, in juni opnieuw op de 
agenda. 

o Verzoek mails van de ASD naar zowel Corina als Yara te versturen. 
o Nota integraal beleidskader: deze is vastgesteld in de gemeenteraad. Nu wordt gewerkt aan de 

uitvoeringsagenda. Hierbij moet goed gekeken worden naar haalbare doelen en prioriteiten gesteld. De 
uitvoeringsagenda voor 2023-2024 wordt in mei behandeld. 

o De ASD spreekt haar dank uit voor het uitgebreide antwoord op ons advies. 
o Werkwijze ASD: wat doen we wel en wat niet? In het verleden gaven we ook wel officieuze adviezen. Dat 

doen we niet meer omdat niet helder is wat er dan verder mee gebeurt. De voorkeur van de ASD is aan de 
voorkant te participeren en kritisch mee te denken. Dat kan alleen als ambtenaren de ASD tijdig consulteren. 
Het geeft tegelijk ambtenaren de mogelijkheid adviezen direct te integreren in hun beleidsstuk. Het is aan te 
bevelen als consulteren ASD geïntegreerd wordt in de werkwijze van de ambtenaren. Momenteel kan de ASD 
zich niet aan de indruk onttrekken dat we niet betrokken worden in de beleidsvorming. Hoe meer 
communicatie en informatie over en weer, hoe beter. Dit onderwerp blijft op de agenda staan. 

o Op de vergadering van 16 juni zal Robert Beekman aanwezig zijn om ons te informeren over de stand van 
zaken mbt Wormerland als dementie vriendelijke gemeente en zullen we van gedachte wisselen.  

 
7. Follow-up BOT verdiepingsbijeenkomst op 10 maart 2023 
De ASD leden zijn zeer geïnspireerd geraakt op de bijeenkomst met een presentatie door Alzheimer Nederland. 
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Er zijn ideeën over wat een gemeente kan doen in het kader van dementie vriendelijke gemeente. Dit zullen we 
meenemen in het gesprek op 16 juni met de betrokken ambtenaar.  

 
8. Vacatures 
Asha Braaksma is als gast aanwezig. Zij was eerder lid van de ASD en dus een goede bekende. De ASD zal haar graag 
als nieuw lid verwelkomen. Na gesprekje met de sollicitatiecommissie besluit Asha te solliciteren en de commissie die 
sollicitatie van harte te ondersteunen. Het is nu diffuus wie de benoeming moet bekrachtigen, het College van B&W of 
de gemeenteraad. Dat is aan de gemeente om verder uit te zoeken/ beslissen. Wij pleiten voor een snelle procedure. 
 
Op 16 juni zal een mogelijke kandidaat de vergadering bijwonen en daarna besluiten om al dan niet te solliciteren.  
  
9. Rondvraag 
Hoe gaat het met de gezinscoaches? Is hun positie nu geborgd in de gemeente? We zouden graag hierover in gesprek 
met Loes Keizer. Tevens is er afgesproken een vervolg gesprek te hebben met Harm Wilzing over participatie, 
armoede. Liesbeth zal Yara vragen hen uit te nodigen. Mede afhankelijk van hun agenda op 16 juni (we kunnen er dan 
agenda technisch nog een item bij hebben) of 7 juli.  
 
 
Wormer, 24 april 2023 
 
Liesbeth Rijken-Kralt, secretariaat ASD 
Vastgesteld in de vergadering van 16 juni 2023 
 
Signaal en Aktielijst  

Datum Signaal Aktie 

14-10-2022 Gezondheidsbeleid, o.a. gezonde leefstijl, 
tegengaan overgewicht bij kinderen en 
volwassenen 

N. Minneboo 
Jaarlijkse follow-up, september 
2023  

26-11-2021 Advies beleidsplan schuldhulpverlening voor 12 
januari 2022, is uitgesteld 

Joyce Croese 

26-11-2021 Verordening leerlingenvervoer – tzt beleidsregels 
doornemen 

 

14-10-2022 aantal meldingen huiselijk geweld 2022 en follow 
up 

Corina vd Geer 

13-01-2023 Beleidsplan brede aanpak. Ambtenaar Harm 
Wilzing participatie, uitnodigen 

Mei 2023 

10-02-2023 uitvoeringsprogramma ter info naar ASD  
(doel: meedenken met ambtenaren) 

Corina 

 
 
Aandachtspunten 

13-01-2023 Leefklimaat, wat doet/kan/moet WormerWonen ondernemen? 

 


